

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2022. április 5.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. áprilisi ülésére**

Tárgy: Javaslat a Balaton Tánc Egyesület 2021 évi támogatásáról benyújtott
elszámolás elfogadására, és az egyesület 2022. évi támogatására támogatási
szerződés kötésére

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Összeállította: Jogi és Szervezési osztály

Tárgyalja: Humán Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő Testület!

Siófok Város Önkormányzata 2021. évben 1 500 000 forint összegű működési támogatásban részesítette a Balaton Tánc Egyesületet (továbbiakban: Egyesület), melynek felhasználására az önkormányzat és az Egyesület 2021. szeptember 13.-án támogatási szerződést kötöttek.

A támogatási szerződés 6. pontjában Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete államháztartáson kívüli forrásátadás és forrásátvétel szabályairól szóló 10/2021. (IV.29.) önkormányzati rendeletében (továbbiakban: Ör.) foglaltakkal összhangban rögzítettük a támogatás felhasználásáról való elszámolás módját, és határidejét is.

„6. Támogatott vállalja, hogy a kapott támogatással legkésőbb 2022. január 31-ig elszámol, hitelesített, lepecsételt számlamásolat/ok benyújtásával igazolja a támogatás célszerű felhasználását. Támogatott köteles a bizonylatok eredeti példányaira felfeztetni, hogy „Az SFK/39413-11/2021. számú támogatási szerződés terhére elszámolva.”

Az Egyesület titkára az elszámoló lapot, és az ott feltüntetett tételekhez tartozó számlák és pénzügyi teljesítések bizonylatainak másolatait a támogatási szerződésben megjelölt szöveggel ellátva, valamint a szöveges szakmai beszámolót az önkormányzati hivatalba behozta.

Javasolom az Egyesület 2021. önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolásának, és szakmai beszámolójának elfogadását, melyet 1. számú mellékletként az előterjesztéshez csatoltunk. *(Az elszámoló laphoz tartozó pénzügyi bizonylatokat: 24 számla, 15 bankszámla kivonat és 3 időszaki pénztárjelentés, az előterjesztéshez nem mellékeltek, azokat az SFK/714/2022. számú ügyirat tartalmazza, az ügyiratban megtekinthetők.)*

A támogatásról szóló, 2022. március 16.-án benyújtott elszámolással egyidejűleg az Egyesület 2022. évre az Ör.-ben meghatározott formában és tartalommal 3 000 000 forint összegű támogatásra nyújtott be kérelmet az önkormányzathoz. Az Ör. szerinti kérelem és a kérelemhez csatolt, az egyesület 2022. évi szakmai terveit, céljait bemutató szöveges kiegészítés az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi. Az Egyesület elnöke – a civil szervezetek bírósági nyilvántartásába bejegyzett adatokkal megegyezően - a kérelmében nyilatkozott arról, hogy nem áll fenn az Egyesülettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, érintettség, nincs lejárt esedékességű, 60 napon túli köztartozása, nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt.

Az önkormányzat 2022. évi költségvetésében az államháztartáson kívülre nyújtandó támogatások főösszegén belül a Balaton Tánc Egyesület működési célú támogatására

3 000 000 forint előirányzat áll rendelkezésre.

Az Ör. a támogatás nyújtásának feltételeiről, a támogatás odaítéléséről az alábbiak szerint rendelkezik:

„5. § (1) A beérkezett támogatás iránti kérelmeket a polgármester megvizsgálja, s javaslatot tesz a képviselő-testületnek a támogatás odaítélésére, a támogatás formájára, illetve annak összegére.

(2) Amennyiben a kérelem benyújtása hiányosan történt, a polgármester a kérelmezőt 5 napon belül írásban felhívja a hiányosság felhívástól számított 8 napon belüli pótlására.

(3) A támogatás iránti kérelem vizsgálata különösen arra terjed ki, hogy:

- a) a támogatást igénylő tevékenysége mennyiben közérdekű, illetőleg a támogatásban részesítendő célkitűzés a köz javát mennyiben szolgálja, szakmai szempontból megvalósítható-e;
- b) a támogatást igénylő, amennyiben az előző két évben az önkormányzattól pénzügyi támogatásban részesült, azzal megfelelően elszámolt-e,
- c) a támogatásban részesítendő cél megvalósításához – a támogatás esetleges összegét is figyelembe véve- rendelkezik-e a szükséges pénzügyi és szervezeti, személyi feltételekkel,
- d) a támogatásban részesítendő cél megvalósítása pénzügyi támogatás helyett támogatható-e más, alkalmasabb módon.

(4) A támogatások odaítéléséről az önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében rendelkezésre álló előirányzat figyelembevételével a sportcélú támogatások kivételével a képviselő-testület dönt a kérelem benyújtásától számított hatvan napon belül.

(5) A sporttevékenység finanszírozásához kapcsolódó támogatások odaítéléséről az e rendeletben foglalt eljárási szabályok alkalmazásával a képviselő-testület, illetve a sportról szóló önkormányzati rendeletben meghatározott körben az önkormányzat és szervei szervezeti és működési szabályzatában meghatározott, sporttal kapcsolatos feladatokat ellátó állandó bizottság dönt.

(6) A támogatás nyújtására vonatkozó képviselő-testületi határozatnak tartalmaznia kell a támogatott nevét, a támogatás összegét, a támogatás célját, a támogatás kifizetésének módját, a támogatás felhasználásáról történő elszámolás határidejét.

(7) A képviselő-testület dönthet úgy, hogy a támogatás kifizetését meghatározott saját forrás, vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétéhez köti. Ez esetben a támogatottnak a saját forrás vagy egyéb forrásból juttatott támogatás meglétére vonatkozóan nyilatkoznia kell.

6. § Nem fizethető ki támogatás, illetve a megítélt támogatás kifizetését fel kell függeszteni, ha:

- a) a támogatott lejárt esedékességű, hatvan napon túl meg nem fizetett köztartozással rendelkezik, a köztartozás megfizetéséig,
- b) ha a támogatottal szemben csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás van folyamatban,
- c) ha a támogatásban részesülő az előző két évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, vagy nem megfelelően számolt el.”

Az Ör. hivatkozott rendelkezéseinek, valamint az önkormányzat 2022. évi költségvetésében jóváhagyott előirányzatnak a figyelembevételével a Balaton Tánc Egyesület 2021 évi támogatásáról benyújtott elszámolás elfogadásáról, és az egyesület 2022. évi támogatására támogatási szerződés kötéséről az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Határozati javaslat:

Siófok Város Képviselő-testülete a „Javaslat a Balaton Tánc Egyesület 2021 évi támogatásáról benyújtott elszámolás elfogadására, és az egyesület 2022. évi támogatására támogatási szerződés kötésére” című előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Képviselő-testülete a Balaton Tánc Egyesületet részére a Balaton Táncegyüttes 2021. évi működtetése céljából nyújtott 1 500 000 forint támogatás felhasználásáról az egyesület elszámolását az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja.

A képviselő-testület a Balaton Tánc Egyesület előterjesztés 2. számú melléklete szerint benyújtott kérelme alapján 3 000 000 forint

összegű működési célú támogatást nyújt a Balaton Táncegyüttes 2022. évi szakmai terveinek és céljainak megvalósításához.

A képviselő-testület a 3 000 000 forint összegű támogatás nyújtásának feltételeiről, a támogatás felhasználásáról és a felhasználásról történő elszámolás módjáról az egyesülettel az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal támogatási szerződést köt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. április 6.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester